【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成25年3月1日

【会社名】 東洋電機株式会社

【英訳名】 TOYO ELECTRIC CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 松尾 昇光

【本店の所在の場所】 愛知県春日井市味美町2丁目156番地

(上記は登記上の本店所在地であり、本社業務は下記におい

て行っております。)

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【最寄りの連絡場所】 愛知県春日井市神屋町字引沢1番39(本社事務所)

【電話番号】 (0568)88 1700(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 加藤 信

【縦覧に供する場所】 本社事務所

(愛知県春日井市神屋町字引沢1番39)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 Thai Toyo Electric Co., Ltd.

住所 38Q. House Convent Building, 7th Floor, Unit 7BCD, Convent Road,

Silom, Bangrak, Bangkok 10500 Thailand

代表者 Managing Director 松尾 昇光

資本金 102百万バーツ

事業の内容 エレベータセンサを中心とした当社製品群の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合

異動前

異動後 101,997株 (99.9%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

海外生産拠点の分散による生産体制の安定化及び海外事業の一層の拡大を図るため、新たに子会社を設立することといたしました。

当該子会社の設立にあたり、資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当することとなりました。

異動の年月日

平成25年 2 月26日